0898-38219999转公园营销部 0898-38238888转度假村营销部

网址: www.ylwpark.com

三亚市召开创建文明旅游评选活动总结表彰大会

50家文明先进旅游企业获表彰

蜈支洲岛等10家企业将5万元奖金转赠贫困大学生

本报讯(记者 胡拥军)7月20日下午,三亚市创 建文明旅游暨"文明旅游景区"、"文明旅游饭店"和 "文明旅行社"评选活动总结表彰大会在市委党校召 开。大会对三亚市文明旅游创建工作暨文明旅游企 业评选活动进行了总结,并对50家先进旅游企业予以 授牌表彰。当天活动出现了令人感动的一幕,获得表 彰的蜈支洲岛、天涯海角、盛达国际旅行社、银泰阳光 度假酒店等10家旅游企业将5万元奖金捐赠给了三 亚市特殊教育学校、贫困应届大学生等单位和个人。

市委常委、宣传部长尚林出席会议并致辞。他表 示,在此次"五大文明创建"活动中,当属文明旅游创 建的覆盖面最广、声势最强、效应最明显。通过文明 旅游企业评选活动,在业界营造良好的文明旅游创建 氛围,进一步加强旅游行业精神文明建设,优化旅游 环境,提升三亚软实力。尚林期望获表彰的文明旅游 企业要做好典范,要为三亚的"创文巩卫"助力,更要 建立文明旅游的长效管理机制。

大会上,受到表彰的共有优秀文明旅游企业11

家,文明旅游企业39家。其中"优秀文明旅游景区"3 杆榜样带头作用的决心。 家、"优秀文明旅游饭店"5家、"优秀文明旅行社"3 家、"文明旅游景区"6家、"文明旅游饭店"26家、"文 明旅行社"7家;此外,11家"优秀文明旅游企业"分别 获得5000元现金奖励。

据介绍,此次表彰大会之前,获评优秀文明旅游 企业主动提出要将获奖奖金用作慈善捐赠,大会特别 设置了"获奖企业奖金公益捐赠仪式"环节,共有蜈支 洲岛、天涯海角、南山景区、盛达国际旅行社、港中旅、 康泰旅行社、银泰阳光度假酒店、喜来登度假酒店、山 海天万豪酒店、京海国际假日酒店10家"优秀文明旅 游企业"向三亚市特殊教育学校、贫困应届大学生等 单位和个人,捐赠5万元爱心善款。

此次文明创建工作过程中的经验、收获和感悟,并表 示一定坚持将文明旅游创建工作作为一项长期性常 态化的工作来做,深入贯彻落实好文明旅游企业各项 标准,表达了获评企业对于发挥好文明典范和行业标

市旅游委负责人表示,通过三亚市创建文明旅游 "文明旅游景区"、"文明旅游饭店"和"文明旅行社" 评选活动总结表彰,形成了行业标杆,树立了行业典 范,文明旅游企业捐赠奖金支持公益事业的做法更令 人称赞,相信未来必将带动更多的优秀旅游企业积极 参与到三亚文明旅游创建工作中来,使旅游行业精神 文明建设、旅游环境和公民文明旅游素质得到进一步 的强化和提升,从而推动三亚"创文巩卫",加快三亚 国际化热带滨海旅游精品城市建设进程,建设美好新

三亚市创建文明旅游暨"文明旅游景区"、"文明 旅游饭店"和"文明旅行社"评选活动由三亚市委宣传 部、市文明办指导,市旅游委主办,市旅游协会承办。 市委宣传部、市文明办、市旅游委、市工商局、市总工 会、市共青团、市妇联、市文体局、市旅游警察、市旅游 协会等单位相关负责人,以及各旅游企业代表共150



台湾参访团在南山 举行两岸和平祈福法会

本报讯(记者胡拥军 通讯员陈文武)近日, 80余名来自台湾地区的海南参访团,在三亚南 山景区举行"两岸和平祈福法会",祈愿两岸和 平发展、同胞幸福安康。海峡两岸关系协会副 会长孙亚夫、中国国民党中常委、台湾民意代表

祈福法会由智空法师主持,他在祈愿文中 表示,两岸本是一家,和则万世共享。祈福同胞 如意吉祥,家庭安康;祈愿琼台合作,两岸和

祈福法会结束后,该参访团还一起游览佛 教文化胜地三亚南山文化旅游区,参观金玉观 世音,瞻仰108米海上观音,深为南山佛教文化

12日至15日,台湾高雄里长参访团一行, 先后前往海口、琼海、保亭、三亚等市县,参访 了博鳌乐城国际医疗旅游先行试验区、博鳌亚 洲论坛永久会址、槟榔谷黎苗文化旅游区、南山 文化旅游区等,增进对海南发展的认识与了 解。此次参访团来访,应海南省台办的邀请,是 海南建省以来一次较大规模的参访交流活动, 希望借此增进台湾同胞对海南岛经济社会发 展、城市面貌、生态文明建设的了解,加强琼、 台两岛民间交流。

天涯海角景区



本报讯(记者 胡拥军)为进一步推动"两 学一做"党员实践活动的深入开展,7月18日, 天涯海角党委组织240余名党员、职工和志愿 者开展以"卫生大清洁 党员当先锋"为主题的

当天上午,党员、职工及志愿者们拿着竹 耙、扫帚等工具清洁景区沙滩、生态停车场、天 岭公司码头、景区国道公路两旁以及亚运会点 火台山体道路等区域范围的枯枝落叶、白色垃 圾等垃圾杂物,由于景区受到今年第四号台风 "塔拉斯"的风雨"洗礼",景区区域内的残枝断 木、淤泥、垃圾等随处可见,清洁工作量大,党 员充分发挥了不怕脏、不怕累的奉献精神,不放 过任何死角和淤泥痕迹,经过3个多小时的共 同努力,确保了景区正常旅游秩序的快速恢复,

上图:员工们对景区内环境卫生进行清洁 本报记者 胡拥军 摄

开展党员活动日



给游客提供休闲、舒适和清新的旅游环境。

呀诺达雨林文化旅游区获 央视《厨王争霸》选拔赛金奖

本报讯(记者 黄世烽 实习生 雷文钰)近 日,由省商务厅、省人力资源和社会保障厅、省 总工会联合主办的2017央视《厨王争霸》走进 海南系列活动选拔赛暨2017年海南省技能大赛 (烹调项目)成绩出炉,海南呀诺达雨林文化旅 游区代表队凭借精湛的烹饪技巧获本次厨王争 霸选拔赛一枚金奖和两枚铜奖。

2017央视《厨王争霸》走进海南系列活动选 拔赛高手云集,集中了海南省18个市县200多 家酒店餐饮企业的300多位行政总厨(厨师长) 和优秀厨师代表参赛。选手们利用海南丰富的 海鲜水产品及特色农产品各显身手,烹制出各 式各样别具匠心的精品美食,火热角逐海南厨

在强手如林竞争激烈的厨王争霸赛中,呀 诺达景区代表队酒店后厨唐甸森选手创新具有 呀诺达热带雨林风格的作品《群龟戏虾》和《果 醋玉米鱼》以优越的成绩获本届厨王争霸选拔 赛金奖,呀诺达选手陈理、王龙分别荣获选拔赛

据了解,本次大赛于7月17日—18日举办 选拔赛,选拔赛中成绩优越的选手,将于7月20 日一31日在海口参加央视《厨王争霸》总决赛 并进行录制。决赛于9月30日起连续十期在央 视2台播出。



三亚湾生态恢复好 俄罗斯游客乐休闲

7月19日上午,三亚湾凤 凰岛附近海滩,不少俄罗斯游 三亚湾原生植被保护及生态 生态环境得到良好改善。如 今的三亚湾,椰风海韵,风景 如画,不仅是游客休闲度假的 聚集地,更成为市民休闲健身 的好去处。

本报记者 袁永东 摄

暑期游升温 景区人气旺

随着暑期游升温,亚龙湾热带天堂森 林旅游区游人如织,热闹非凡。游客们高 兴地在景区中赏花观景,登高望远,领略亚 龙湾热带天堂海天仙境的绝美风光,感受 三亚夏日雨林中特有的清凉。据悉,暑假 期间,该景区推出系列优惠活动。自驾 游、家庭亲子游客人成为旅游人潮中的 主力军。图为:游客畅游热带天堂森林旅 游区。

本报记者 胡拥军 通讯员黄庆优 摄

到某地出差,忍不住对当地朋友夸 赞:你们的城市名片提得好,多传神 呀!没成想对方有些尴尬,小声回答: 这个提法已经换了。说完,眼睛往上翻 翻,露出"你懂的"的表情。

这种"尴尬"还挺多。如今,一个地 方对外宣传推介,都会有一两句响亮的 "广告语":千年某某,某某之都,这个高 地、那个中心,描摹出一个地方一座城 市的特质和梦想,可谓"亮丽的名片"。 好的"城市名片"写实又传神,让人过目 不忘。只不过从五年十年看,能坚持 "一张名片走天下"的地方很少,让人心 生物是人非之叹。

相对于城市、地方更名的大震动, 对换"广告语"的关注还不太多。换也 有换的道理。因为提出"城市名片",往 往和一个地方的发展战略及目标息息 相关,而目标和战略调整,换张"名片' 也在所难免。如一个地方原本想发展 商贸物流,后来觉得还是旅游文化合

借势中国旅游品牌节

蜈支洲岛旅游区 全面推进知名品牌创建之旅

新的元素。

品牌?如何解决现当代旅游产业面临的问题?7月14 日-16日,2017第五届中国(安徽)旅游品牌节在安徽合肥 滨湖新区召开,国内众多旅游大咖齐聚合肥,共话中国 旅游品牌未来之路。海南5A景区三亚蜈支洲岛旅游区 副总裁杨晓海受邀参加本次5A景区品牌峰会,代表蜈支 洲岛发出品牌声音,和全国5A景区掌门人齐聚一堂,在 全域旅游大背景下共话品牌,共论如何更好打造"全域 旅游目的地品牌"

作为此次品牌节10大系列活动之一,在"安徽旅游 品牌峰会"上现场嘉宾面对面对话,从不同视角对旅游 品牌打造进行深度解读,传授品牌突围实战经验。作为 "纯海岛"旅游品牌的代表,三亚蜈支洲岛旅游区副总裁 杨晓海受邀分享蜈支洲岛品牌创新发展之道。

蜈支洲岛在发展中,立足于"边保护边开发"的发

展为中国最全的海上娱乐运动俱乐部,可承接大型海 岛拓展运动活动。蜈支洲岛在构建海岛型旅游产品 "全域化"的立体模式的同时,也在打造"智慧景区"旅 游产品创新发展新模式的道路上越走越远,越走越顺 利,拓展海岛型旅游产品"旅游+"的延伸空间。在随 后的颁奖仪式上,该旅游区荣获"2017向游客推荐的 全国十大5A景区品牌",实现文化与旅游深度融合, 品牌化的推进升级也为蜈支洲岛旅游区品牌提升注入

据介绍,2017第五届中国(安徽)旅游品牌节内容丰 富、阵容强大,办会规模、品质、创意均在业内首屈一指, 已于6月16日在人民日报社召开新闻发布会,同时专注 "旅游品牌"这一话题,聚焦点切合旅游市场发展大势, 誉为"中国旅游品牌奥斯卡",因而备受青睐。

"城市名片"别老换

来养生"。也有的因为提出原口号的领 导"出事"了,继续用下去不光彩,巴不 得去去晦气。总之,去旧换新里,多有 "长官意志"的影子。

如果以十年的维度观察,"城市名 片"的内涵也在变化。十年前多是千篇 一律的面孔,内容是"农业稳市、工业强 市、科教兴市"等语句的排列组合,踏踏 实实却少有特色。再往后,变成了"某 某崛起的新高地"之类,以经济为中心 简洁有力。这几年,"城市名片"的个性 和美感明显增强,电视上播放再配以优 美画面,人文色彩浓郁。这说明,"城市 名片"的口号正在淡化功利色彩,朝着 更为超脱、深化和个性的方向转变。

从"一张名片"到"一个品牌",并不 适,于是意思会从"商贾云集"转向"都 是没有成本的,也不是短时间内就能树

起来的。许多地方为推广"城市品牌", 不惜开发布会、做大广告牌、在电视黄 金时段"轮番轰炸"。结果挖空心思想 出来的妙语,还没来得及入脑入心,就 偃旗息鼓另起炉灶,这确实很浪费。多 变的"城市名片"效果适得其反,会让地 方"面孔"变得模糊不清。往深了说,这 折射出一地定位的摇摆和缺乏"一任接 着一任干"的笃实。若非如此、"新瓶装 旧酒"的广告词,改来改去不过是一个 意思,还换啥?

好的"城市名片"尊重历史着眼未 来,它合乎两种人的眼光和审美:本地 人和外地人。有些历史形成的、当地群 众约定俗成的"城市名片",不能别出心 裁轻易动,真正要做的,是通过认真细 致的工作让其名副其实。而外地人对

一个地方的称呼,比如春城、泉城、花 城,恰恰是对城市发展最好的定位和诉 求,更没有必要另起炉灶、缘木求鱼。 其实对于品牌塑造,与其说我想怎样怎 样,还不如多想想外地人怎么看你、当 地人认不认你。

在城市历史的长河里,今人的想法 再多,大多数也只不过是一朵浪花、一 个旋涡而已。"上有天堂、下有苏杭""天 府之国""六朝古都"等震古烁今的"城 市名号"提醒我们,给一个地方"起名画 像"要有敬畏之心,至少不要变来变去, 否则就是热闹一时的过眼烟云。

天涯时评